
ПРОТОКОЛ №14 

засідання циклової комісії стоматологічних дисциплін  

фахового коледжу 

КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського» 

від 19.06.2026 

 

Голова: Тісновець І.І. 

Секретар: Войтюк О.О. 

Присутні: Тісновець І.І., Войтюк О.О., Задорецька О.Р., Конюх Р.І., Назар С.Л., 

Михалевич О.Р., Петришин О.А., Матолич У.Д., Масна-Чала О.З., Амізян А.А. 

Відсутні: немає 

 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Обговорення допуску здобувачів освіти до випускової атестації. 

2. Обговорення та затвердження звіту про проведення виховної роботи 

циклової комісії. 

3. Обговорення та затвердження звіту про проведення методичних семінарів 

циклової комісії. 

4.  Обговорення та затвердження звіту про виконання індивідуальних планів 

викладачів за 2025-2026 н.р. 

5. Обговорення та затвердження звіту міждисциплінарного студентського 

науково-пошукового товариства «Аполонія». 

6. Обговорення та затвердження звіту завідувачів лабораторіями та 

клінічними кабінетами. 

7. Обговорення та затвердження рейтингів педагогічних працівників за 2025-

2026 н.р. 

8. Обговорення та затвердження звіту циклової комісії стоматологічних 

дисциплін за 2025-2026 н.р. 

9. Про попередній розподіл навчального навантаження на 2026-2027 н.р.  

 

 

1. СЛУХАЛИ: Завідувача відділення №2 Задорецьку О.Р., яка представила 

присутнім членам засідання аналіз результатів допуску здобувачів освіти до 

екзаменаційної сесії та випускової атестації. 

Завідувач доповіла, що здобувачі освіти відділення №2 за результатами оцінок з 

освітніх компонент, що вивчалися відповідно до навчальних планів, були 

допущені до здачі семестрових екзаменів, проходження виробничої і 

переддипломної практик.  



Для здобувачів освіти, що мали заборгованості з окремих освітній компонент та 

не встигли їх здати в визначені строки, семестр був подовжений.  

Здобувачі освіти випускних груп завершили семестр вчасно та приступили до 

переддипломної практики. 

 

 

УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до відома 

 

 

2. СЛУХАЛИ: завідувача відділення №2 Задорецьку О.Р., яка представила 

присутнім викладачам циклової комісії стоматологічних дисциплін звіт про 

проведену кураторами академічних груп виховну роботу на відділенні №2 за 

2025-2026 н.р.  

 

 

УХВАЛИЛИ (одноголосно): Звіт про проведену кураторами академічних груп 

виховну роботу на відділенні №2 подати проректору з виховної роботи 

Юристовській Н.Я. 

 

 

3. СЛУХАЛИ: Відповідальну за методичну роботу циклової комісії 

стоматологічних дисциплін Назар С.Л., яка представила колективу комісії звіт про 

проведення методичних семінарів за 2025-2026 н.р. 

 

УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до відома.  

 

4. СЛУХАЛИ: викладачів циклової комісії стоматологічних дисциплін, які 

доповіли присутньому складу комісії про виконання пунктів індивідуальних 

планів за 2025-2026 н.р. 

Голова циклової комісії стоматологічних дисциплін Тісновець І.І. відзначила 

високий рівень виконання поставлених завдань впродовж року працівниками 

комісії і достатній рівень їх виконання.   

 

 

УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до відома. 

 

5. СЛУХАЛИ: керівника студентського науково-пошукового товариства 

«Аполонія» Конюха Р.І., який доповів присутнім про те, що впродовж року 

основним напрямком роботи була пошукова та навчально-дослідної діяльності 

студентства з метою забезпечення глибокого і повного оволодіння обраною 

спеціальністю, формування навичок самостійного проведення наукових 

досліджень і творчого підходу до вирішення актуальних науково-практичних та 

теоретичних проблем..  



За період 2025-2026 н.р пошукове товариство здобувачів освіти «АПОЛОНІЯ» 

провело 6 засідань, на яких здобувачі освіти ОПП «Стоматологія» та 

«Стоматологія ортопедична» презентували свої доповіді. 

Робота студентського товариства «АПОЛОНІЯ» виконана в повному обсязі, 

відповідно до затвердженого плану. 

 

УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до відома. 

 

6. СЛУХАЛИ: завідувачів лабораторій та кабінетів Конюха Р.І., Задорецьку О.Р., 

Тісновець І.І., які відзвітували присутньому викладацькому складу про роботу у 

закріплених за ними лабораторіях та кабінетах, що проводилась у поточному 

навчальному році.  

 

УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до відома. 

 

7.  СЛУХАЛИ: Голову циклової комісії стоматологічних дисциплін Тісновець І.І., 

яка представила присутнім членам засідання рейтинг педагогічних та науково-

педагогічних працівників циклової комісії стоматологічних дисциплін за 2025-

2026 н.р. Рейтинг формувався за інформацією зі звітів викладачів про перелік 

виконаних робіт під час навчального року з переведенням у бали, що були подані 

на аналіз голови циклової комісії.  

Рейтинг буде розміщено на сторінці циклової комісії на сайті Академії. 

 

УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до відома. 

 

8. СЛУХАЛИ: Голову циклової комісії стоматологічних дисциплін Тісновець І.І., 

яка представила звіт про виконання плану роботи циклової комісії 

стоматологічних дисциплін за 2025-2026 н.р. Голова зазначила, що  методична, 

організаційна  та виховна робота виконана в повному обсязі, відповідно до 

затвердженого плану, та відзначила якість її виконання.  

 

УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до відома. 

 



9. СЛУХАЛИ: Голову циклової комісії стоматологічних дисциплін Тісновець І.І., 

яка довела присутньому науково-педагогічному складу комісії інформацію про 

попередній розподіл навчального навантаження на 2026-2027 навчальний рік.  

 

УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до відома. 

 

 

 

 

 

Голова циклової комісії 

стоматологічних дисциплін 

Секретар 

Тісновець І.І. 

Войтюк О.О. 


